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Alumni Satisfaction Survey 2022-2023

How do you rate the skill set to get throughout your academic journey?

57 responses

® Excellent
® Very Good
® Good

@ Fair

@ Average
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How efficiently are you able to apply your skills and knowledge in your profession?

57 responses

@ Excellent
® Very Good
® Good

® Far

@® Average

How efficiently are you able to solve problems at your workplace using knowledge you

acquired?
@ Excellent
@® Very Good
@ Good
® Fair
_A @ Average

57 responses
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How do you rate the academics in relation to the Technological advancements?

57 responses

® Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Average

How do you rate the relevance of the courses taught, to real life?

57 responses

@ Excellent
@® very Good
@ Good

® rair

@ Average
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Rate the courses in terms of self-learning considering the design of the courses

57 responses

® Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

® Average

How efficiently Infrastructure of the institute facilitated in learning process

57 responses
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@ Excellent
® Very Good
@ Good

® Fair

@ Average
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Rate the resources in the library (availability of books, question papers etc.)

57 responses

® Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Average

How is the Resource center exposure helping you in your professional life?

57 responses

@ Excellent
® Very Good
123% ) p Gor;d
/ )
7 105% ® Fair
@ Average

' lQ@ﬁo:’dinator P’\%‘t’:&

Fashion Instituté Satyam Fashion Insituto
CL66A/14 & 15, Soctor-62 C.56,A[ 14 & 15, Suctor-6)

Noida- 201309 NOIDA -201305



How efficiently is the labs exposure helping you in professional life?

57 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

@ Average

15.8%

29.8%

How do you rate the evaluation scheme designed for each of the courses?

57 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@® Fair

@ Average
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How does group projects help in doing team work in your professional life?

57 responses
@ Excellent
@® Very Good
m ® Good
® Fair
@ Average

Ability to work in challenging situations

57 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

@ Average
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How does independent thinking, developed through projects and academics help in
your work life?

57 responses

® Excellent
® Very Good
@ Good

® Fair

@® Average

How does the ability to appreciate the ethical Values, developed at an institute, help in
your life?

57 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

@® Average

"-\ 15.8%

42 1%
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How does project deadlines help to manage resources and time at your workplace?

57 responses

@® Excellent
@® Very Good
@ Good

® Far
@ Average

How does decision making ability acquired at an institute help in your profession?

57 responses

@® Excellent
@® Very Good
@ Good

® Fair

® Average
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How disciplined do you find yourself after being at institute?

57 responses

35.1%

@ Excellent
@® Vvery Good
® Good

® Far

@ Average

How do verbal communication skills, acquired through group discussions, debates

etc. organized at an institute, help in your professional life?

57 responses
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® Excellent
® Very Good
@ Good

® Fair

@ Average
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How does report writing skills, acquired through assignments, projects, case studies
etc. done at institute help in your professional life?

57 responses

@ Excellent
® Very Good

Good
8.8% o

— ® Fair

—

@ Average

How does presentation skills, acquired through presentations, displays, exhibitions
etc. done at institute help in your professional life?

57 responses

@ Excellent
® Very Good
® Good

@ Fair

@ Average
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How do you feel the Internships, Industrial Exposure, received at institute, helped you

professionally?

57 responses

15.8%

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Average

Workshops and Resource Center Experience help you in professional life?

57 responses

14%

~
A
~ 10.5%

15.8%

36.8%
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Average
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How do you feel the exhibition/display/Shows helped you professionally?

57 responses

@ Excellent
@ Vvery Good
® Good
Az.:}% ® Fair
@ Average
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Feedback Analysis & Interpretation

Alumni Satisfaction Survey Report 2022 - 2023

An institutional survey for assessing Alumni's satisfaction have been conducted by
Satyam Fashion Institute, Noida for the academic year 2022-23.

The Knowledge, Attitude, & Skills survey was based on the views to apply their skills
and knowledge in the profession.

Infrastructure like college canteen, laboratory facilities, medical facilities, security
facilities, campus hygiene, placement facilities and sports facilities.

The feedback was analysed with the help of software using some statistical tools and
graphs.

FEEDBACK ANALYSIS
The Department wishes to furnish SWOC Analysis based on the feedback givern by
the alumni.

STRENGTH

e Mostly Alumni are satisfied with the Knowledge, Attitude & Skills and college
infrastructure.
Most alumni agreed the skill set to get throughout your academic journey.
Most alumni agreed to apply their skills and knowledge in their profession.
Most alumni agreed able to solve problems at their workplace using
knowledge they acquired from the institute.

» Infrastructure of the institute facilitated in enhancing learning process is
satisfactory.
Resource centre exposure helped students well in their professional life.
Most alumni agreed on the labs exposure helped them in professional life.
Most alumni agreed that their communication skills have been enhanced by
providing them verbal communication skills, acquired through group
dlscusstons debates etc. organized at an institute, helped in their professional
life :

WEAKNESS

 Only 8.5% of the alumni feel that the industrial exposure recelved at the
instltute helped them profesalonally :
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